
ΣΕΛΙΔΑ 121 

Στη θέση του πίνακα 3.32.2 που υπάρχει, μπαίνει ο παρακάτω πίνακας   

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1 

Η ροπή αντιστάσεως 49,35 (𝑐𝑚)3 που υπολογίστηκε, είναι 

μικρότερη από αυτή του πίνακα [ = 49,9 (𝑐𝑚)3]. 

 

Αυτό συμβαίνει, επειδή ο υπολογισμός του πίνακα γίνεται 

στη γεωμετρική διατομή, όπως φαίνεται στο επόμενο σχήμα  

3.22.3 δεν περιλαμβάνεται  η ‘’κόκκινη΄΄ περιοχή η οποία 

προκύπτει από την κατασκευή της γωνιάς 

 

 
Σχήμα 3.22.3 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 3.32.2 διευκρίνιση τιμής ροπής αντιστάσεως υπολογισμού / πίνακα 

τυποποιημένων διατομών  


